
RSJ, 27.XI.- Ob Ibru se nadaljujejo hudi boji z

južno odsekano ih obkoljeno nemško skupino. Naši

oddelki, ki prodirajo proti severozahodu, si v sr¬

ditih borbah utirajo pot proti Raški in Novemu Pa-

zar ju. Naša NOV je zasedla veš važnih strateškihpo

ložajev.-V Črni Cori naše edinica neprestano uni¬

čujejo obkoljenega sovražnika pri Danilov Gradu. V

težkih bojih jo NOV uničila 9o Nemcev in zaplenila

2 topa. Po mnogih neuspelih poizkusih izpada . pro¬

ti Nikšiču'hoče sovražnik prodreti proti Podgorici

in SandŽalcu. V3i poizkusi so bili odbiti,- Ob Ja -

dranu je osvobojena BUDVA, albanski partizani pa

30 zavzeli Lješ.-V Dalmaciji so se zopet razbesne¬

le borbe pri Kninu. Naše edinice so osvobodilo RA¬

KOVO BRDO.-Neprestane borbe divjajo ob železniški

progi Sara.jevo-Brod, kjer Nemcem kljub krvavim iz¬

gubam ne uspe, da bi zavarovali promet. Sovražnik

je izgubil 15o padlih, 2 tanka in 4b komiionov.-Na

Hrvatskem se vršijo srditi boji s ostanki 39. nem¬

ške divizije, ki se poizkuša koncentrirati pri Gos

piču, drugi naši oddelki pa napadajo 264. nemško

divizijo pri Gračacu, ki je hotela odrezati naš

prodor,- Zapadno od Cazrne je bila popolnoma uniče¬

na nemška kolona. - Na Primorskem je naša NOV o-

svobodila VIPAVO in AJDOVŠČINO ter znatno razširi¬

la osvobojeno ozemlje.

VESTI,- Na progah Baograd-Niš-Sofija, kakor tu¬

di na mnogih jadranskih pomorskih in suhozemnih ko

munikacij'ah se že vrši reden promet,- Naše oblasti

so na konferenci v Moskvi zahtevalo od kraljevske

vlade vrnitev naših ladij za dovoz Žita iz Rusije.



RDEČA ARMADA V HA?VANU.

Moskva, 27.XI.- Ruske Sete so strle nemško- ma¬

džarski odpor sevei^ovzhodno od Budimpešte in vkora¬

kale v važno železniško in cestno križšče HATVAN na

progi Budimpešta-Miskolc. Zveza med Budimpešto in

sovražnimi oddelki v severovzhodni Madžarski je pre

sekana. Drugi oddelki se borijo v predmestju Mis-

kolca.- Nove zimske divizije generala Petrova pro¬

dirajo v visokem snegu preko reke Laborec na Slo¬

vaško. Važni prometni središči HUMENE in MIHALOVCE

sta v ruskih rokah, pot do Košič je odprta,- Na se¬

veru se nadaljuje boj za uničenje obkoljenih in raz

bitih nemških oddelkov med Riškim zalivom in Meme-

lom,- Silovita topovska toča in juriš ruskih- divi¬

zij sta zmlela zadnji nemški odpor na otoku OESELU.

' PRED BITKO OB RENU

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 27.XI.- Preko 3ooo tež¬

kih zavezniških bombnikov je razbijalo nemške ob¬

jekte na '5oo km dolgi fronti in zbirališča sovraž¬

nih čet, ki se zlasti na odseku Aachena srdito upi¬

rajo. Razvijajo se vedno hujši boji za prehode v

industrijsko Posarje in Porurje. 1. ameriksnska ar¬

mada. je vdrla v W§issweiler, na ravnini pred Kolnom

Hudi boji se nadaljujejo pri zadnjem nemškem opori¬

šču na levem bregu Maasa Venlo-u. Maginotova linija

severovzhodno od Metza je razbita»Soarbruckon jo ne

posredno ogrožen. Francoske čete so strle nemško o-

brambo v STRA3SBURGU in ujela dva nemška generala ,

7. ameriška armada, je razbila zadnji nemški odpor v

Vogezih in vdrla na Alzaško ravnino./Usoda obkolje¬

nih nemških divizij je zapečatena.

JUŽNO BOJIŠČE.- Borbe se‘nadaljujejo pri mestu

Russi vzhodno od Faenze. Zavzeta je važna postojan¬

ka MonteBelvedere.

IZ ZRAKA.- Tisoči zavezniških bombnikov so bom¬

bardirali Berlin, Linz, Innsbruck, Nurnberg , Hamm,

Hanover, bencinske tovarne v Misburgu in druge ob¬

jekte, zlasti v zahodni Nemčiji.

VESTI.- Po razgovorih v Moskvi je nazadnjaški mi

nisterski predsednik Mikolajčik podal ostavko proti

ljudske poljske vlade.Enako je podala ostavko re¬

akcionarna italijanska vlada Bonomija.

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


